



ПРОГРАМА ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО ЗАХИСТУ І ПІДТРИМКИ СВОГО ЗДОРОВ'Я В
РАЗІ ТРАВМАТИЧНОГО УШКОДЖЕННЯ, ЯКЕ СТАЛОСЯ В РЕЗУЛЬТАТІ НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ

РИЗИКОВА ПРОГРАМА «АКОРД»

ТОП-3 переваг



ПОКРИВАЄТЬСЯ
більше 200
травматичних ушкоджень



ДОСТУПНА
ЦІНА



ТЕРИТОРІЯ ДІЇ
програми весь світ

0-800-30-59-99

 **KD Life**

www.kd-life.com.ua

ПАСПОРТ РИЗИКОВОЇ ПРОГРАМИ «АКОРД»

Договір Страхування – письмова угода між Страховиком і Страхувальником, за яким Страховик зобов'язується у разі настання страхового випадку здійснити Страхувальнику або іншій особі, визначеній у договорі страхування, страхову виплату, а Страхувальник зобов'язується сплачувати страхові премії та виконувати інші умови договору страхування. Факт укладення договору страхування посвідчується страховим полісом (страховим свідоцтвом, страховим сертифікатом).

Застрахована особа (Застрахований) – фізична особа, щодо якої укладено договір страхування.

Вигодонабувач - фізична особа або юридична особа, призначена Страхувальником за згодою Застрахованої особи для отримання страхової виплати. Вигодонабувачем за ризиками іншими, ніж ризик смерті, є Застрахована особа, якщо іншого для кожного окремого ризику не встановлено договором страхування. Якщо договором страхування не встановлено Вигодонабувачів на випадок смерті, Вигодонабувачами вважаються спадкоємці Застрахованої особи за законом відповідно до законодавства України. У такому випадку страхова виплата здійснюється відповідним Вигодонабувачам пропорційно їх спадковим долям.

Страхова сума – грошова сума, в межах якої Страховик відповідно до умов договору страхування зобов'язаний здійснити страхову виплату при настанні страхового випадку. Розмір страхової суми встановлюється договором страхування між Страховиком та Страхувальником в момент підписання договору страхування та може бути змінено шляхом укладення додаткової угоди або обміну листами про узгодження відповідної зміни, що засвідчуються підписом сторони, яка їх надсилає, або на підставі законодавства України.

Страхова премія (страховий внесок, страховий платіж) - плата за страхування, яку Страхувальник зобов'язаний сплатити Страховику в порядку і строк, встановлені договором страхування.

Страхова премія сплачується періодично впродовж періоду страхування, крім випадків, коли Страхувальник сплачує одноразову страхову премію.

Страховий випадок – подія, передбачена договором страхування, яка відбулася, і з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити страхову виплату.

Страхова виплата - грошова сума, яка виплачується Страховиком відповідно до умов договору страхування при настанні страхового випадку Вигодонабувачу, Застрахованої особи або спадкоємцю Застрахованої особи за законом. Страхові виплати за договором страхування життя здійснюються в розмірі страхової суми (її частини) та (або) у вигляді регулярних, послідовних виплат обумовлених у договорі страхування сум (ануїтету). Розмір страхової суми та (або) розміри страхових виплат визначаються за домовленістю між Страховиком та Страхувальником під час укладання договору страхування або внесення змін до договору страхування, або у випадках, передбачених чинним законодавством.

Страхувальник – дієздатна фізична особа або юридична особа, яка уклала договір страхування із Страховиком.

ПАРАМЕТРИ СТРАХУВАННЯ

Вік	Страховальник/ Застрахований – з 18 до 69 років (включно) Максимальний вік Застрахованого і Страховальника на момент закінчення дії договору 70 – років (включно)
Строк дії договору	Від 1 до 30 років
Валюта страхування	Гривня
Страховий внесок	500, 800, 1000, 1 500
Періодичність внесків	Щорічно, авансово
Територія дії договору	Весь світ

ПРИКЛАД РОЗРАХУНКУ**

Страхова премія	500	800	1 000	1 500
Страхова сума	45 385	73 077	91 539	137 693
Страхові ризики	Страхові виплати			
Тілесні ушкодження Застрахованого в результаті НВ (від 1% до 100% СС)	45 385	73 077	91 539	137 693
Смерть Застрахованого в результаті НВ	46 385	74 077	92 539	138 693
Смерть Застрахованого в результаті ДТП	91 770	147 154	186 078	278 386
Смерть Застрахованого незалежно від причини	1 000	1 000	1 000	1 000

ДТП – дорожньо-транспортна пригода

НВ – нещасний випадок

СС – страхова сума